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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/11/2019 09:00
  Encerramento: 05/11/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Pietro Aquino Cânepa 

Narrativa

ATA Nº 2184/2019 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos cinco dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos,  secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. Vereadores César
Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Renato Miranda
Marques, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Pietro Aquino Cânepa. Constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior,
que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No expediente pelo Secretário foi lido os
Projetos de Leis nºs 024/2019 – Poder Executivo: estima a receita e fixa a despesa do município de Jardim
(MS), para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências; 025/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a
declaração de direitos econômicos, estabelece normas relativas à livre iniciativa e ao livre exercício de atividade
econômica, a atuação do município de Jardim/MS, como agente normativo e regulador, e dá outras providências
e 021/2019 – Ver. Jaime Medeiros Echeverria: cria o Diploma do Mérito Legislativo no município de Jardim-MS e
dá outras providências, os quais foram encaminhados às comissões competentes. Na sequência, lido o Pedido
de Regime de Urgência relativo ao Projeto de Lei Complementar nº 032/2019 – Poder Executivo: altera o
artigo 4º da Lei nº 1515/2011 de 20 de abril de 2011, e dá outras providências, posto em discussão e votação
o regime de urgência, foi rejeitado pela maioria, votando contra os Vers. Kátia Farias, Jaime Medeiros
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Echeverria, Lizete Bazzo, Daniel Soares Semzack, Pietro Aquino Cânepa e Renato Miranta. Seguindo posto em
discussão e votação os Projetos de Leis nºs 016/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a prorrogação do prazo
estabelecido no artigo 3º da Lei n. 1756/2019, e dá outras providências; 017/2019 – Poder Executivo: dispõe
sobre a prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei n. 1744/2019, e dá outras providências;
018/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da lei n. 1759/2019,
e dá outras providências;  019/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a prorrogação do prazo estabelecido no
artigo 3º da Lei n. 1814/2019, e dá outras providências e  020/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a
prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei n. 1773/2019, e dá outras providências, os quais foram
aprovados por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do
seguinte: Moções: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos
dirigida às funcionárias públicas pertencentes à Câmara Municipal de Jardim, senhora Áurea Belmonte Jaques e
Aparecida Moreira Bomfim Borges, em reconhecimento aos serviços prestados e merecida aposentadoria,
benefício este recebido recentemente. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida ao prefeito de Jardim Guilherme Alves Monteiro, bem como aos parceiros
e organizadores da palestra “Os Benefícios do Corredor Rodoviário Bioceânico para Jardim e Região”, pela
vinda do Ministro João Carlos Parkinson de Castro e sucesso de público no último dia 29. Indicações: De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº 048/2019: ao Prefeito, para que seja feito um mutirão de
limpeza com retirada de entulhos, roçada e patrolamento nas Vilas Santa Luzia e Panorama I e II. De autoria do
Ver. Carlos Américo Grubert: nºs 053: ao Prefeito, para que execute serviços de reparação da iluminação
pública com troca de luminárias queimadas na Rua Coronel Juvêncio em frente ao número 228 e na Rua
Tenente Ernane de Gusmão, número 207 e 054/2019: ao Prefeito, para que determine a construção de um
redutor de velocidade, tipo quebra molas, em toda a extensão da Rua Clemente Barbosa, na Vila Brasil. De
autoria do Ver. Gláucio Cabreira da Costa: nºs 032: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e
cascalhamento na Vila Oswaldo Monteiro; 033: ao Prefeito, para que execute serviços de recuperação da
iluminação pública no residencial Moá, especialmente na Rua José de Alencar e 034/2019: ao Deputado
Estadual Zé Teixeira, solicitando emenda parlamentar no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) para
aquisição de fardamento da Patrulha Mirim e Bombeiros do Amanhã. De autoria da Verª. Kátia Farias: nº
026/2019: ao Comandante da Polícia Militar de Jardim, Tenente Coronel Daniel Elias dos Santos, solicitando que
seja reforçado o policiamento no centro da cidade nos finais de semana e feriados, bem como nos dias de festas,
onde há aglomeração de pessoas nos estabelecimentos que abrem durante a noite. De autoria do Ver. Daniel
Soares Semzack: nºs 022: ao Prefeito, para que sejam tomadas as providências necessárias para recuperação
da ponte de madeira na Vila Santa Luzia; 023: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e
cascalhamento, roçada e limpeza geral na Vila Carolina e 024/2019: ao Prefeito, para que sejam tomadas
providências no sentido de recuperação das calçadas quebradas para instalação da rede de esgoto na Vila
Brasil. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: nº 012/2019: ao Prefeito, para que viabilize a cedência
de um local adequado para a instalação da Unidade Avançada Jardim – INCRA. Na sequência foram colocadas
todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr.
Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a
tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões, em 05 de novembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 

Justificativa
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